

ФАКУЛТЕТ „Компютърни системи и технологии“
Катедра „Програмиране и компютърни технологии“

Протокол № 6

от заседание на катедрен съвет
на катедра „Програмиране и компютърни технологии“,
проведено на 30.05.2022 г.

Дневен ред:

1. Кадрови въпроси

<i>Катедрен състав</i>	<i>9 човека</i>
<i>Разширен състав на катедрения съвет:</i>	<i>11 човека</i>
<i>Редуциран състав</i>	<i>11 човека</i>
<i>Кворум</i>	<i>8 човека</i>
<i>Присъстващи</i>	<i>10 човека</i>
<i>Неприсъстващи</i>	<i>гл. ас. д-р Д. Чотров</i>
<i>Гласуващи</i>	<i>10 човека</i>
<i>Избират</i>	<i>6 човека</i>

Съгласно Заповед № ОЖ-5.3-19/18.05.2022 г., основният списъчен състав на катедрения съвет на катедра „Програмиране и компютърни технологии“ при Факултет „Компютърни системи и технологии“ се разширява със следните специалисти:

- 1. доц. д-р инж. Валентин Панчев Христов**
- 2. доц. д-р инж. Георги Станчев Запрянов**

Членовете на Разширения катедрен съвет на катедра „Програмиране и компютърни технологии“ с явно гласуване и единодушно приеха предварително обявения Дневен ред.

- I.** Направено бе предложение гл. ас. д-р Калчева-Йовкова да води протокола от заседанието на Разширения катедрен съвет.

Предложението се приема с явен вот.

- II.** В свое изказване доц. Минковска съобщи, че се оттегля от конкурса за заемане на АД „професор“ по семейни причини.

III. Предложена бе Комисия по тайния вот в състав:

Председател: Доц. д-р Людмила Йорданова Стоянова

Членове: Доц. д-р Даниела Велева Минковска
Гл. ас. д-р Петко Йорданов Данов

Комисията по тайния вот беше подложена на гласуване с явен вот и приета от членовете на Разширеният катедрен съвет със следните Резултати от гласуването:

ЗА – 10	ПРОТИВ – 0	ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0
---------	------------	------------------

По **точка 1** от Дневния ред:

1.1. Във връзка с необходимостта от обявяване на конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ на вниманието на членовете на Разширения катедрен съвет на катедра „Програмиране и компютърни технологии“ доц. Ангелова-Димитрова даде думата на гл. ас. д-р Веселин Георгиев, който представи както следва:

- Справка с точки по показатели за академична длъжност и документи за заемане на АД „доцент“ по професионално направление 5.3. „Комуникационна и компютърна техника“, научна специалност „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране“.

Доц. Минковска зададе въпрос дали е изпълнено изискването, при обявяване на конкурс за заемане на академична длъжност, кандидатът за хабилитация да е довел асистент.

Гл. ас. д-р Георгиев отговори, че изискването е след конкурса за хабилитация.

Доц. Ганчева предложи този въпрос да се обсъди на факултетен съвет.

Други въпроси и изказвания не бяха направени.

След проведено обсъждане, предложението за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ по професионално направление 5.3. „Комуникационна и компютърна техника“, научна специалност „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране“ при наличието на потенциален кандидат и осигурено учебно натоварване, бе подложено на гласуване.

Избраната Комисия проведе тайно гласуване и докладва следните

Резултати от гласуването:

ДА	НЕ ПОДКРЕПЯМ ПРЕДЛОЖЕНИЕТО	НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ БЮЛЕТЕНИ
10	0	0

Решение на Разширения катедрен съвет: Разширеният катедрен съвет на катедра „Програмиране и компютърни технологии“ предлага на ФС на ФКСТ да гласува за обявяване на конкурс за заемане „доцент“ по професионално направление 5.3. „Комуникационна и компютърна техника“, научна специалност „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране“ при наличието на потенциален кандидат и осигурено учебно натоварване.

1.2. Във връзка с необходимостта от обявяване на конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ на вниманието на членовете на Разширения катедрен съвет на катедра „Програмиране и компютърни технологии“ доц. Ангелова-Димитрова даде думата на гл. ас. д-р Невен Николов, който представи както следва:

- Справка с точки по показатели за академична длъжност и документи за заемане на АД „доцент“ по професионално направление 5.3. „Комуникационна и компютърна техника“, научна специалност „Компютърни системи, комплекси и мрежи“. Отбелязано бе, че монографията, цитирана в група показатели В е под печат.

Въпроси и изказвания не бяха направени.

След проведено обсъждане, предложението за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ по професионално направление 5.3. „Комуникационна и компютърна техника“, научна специалност „Компютърни системи, комплекси и мрежи“ при наличието на потенциален кандидат и осигурено учебно натоварване, бе подложено на гласуване.

Избраната Комисия проведе тайно гласуване и докладва следните

Резултати от гласуването:

ДА	НЕ ПОДКРЕПЯМ ПРЕДЛОЖЕНИЕТО	НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ БЮЛЕТЕНИ
10	0	0

Решение на Разширения катедрен съвет: Разширеният катедрен съвет на катедра „Програмиране и компютърни технологии“ предлага на ФС на ФКСТ да гласува за обявяване на конкурс за заемане „доцент“ по професионално направление 5.3. „Комуникационна и компютърна техника“, научна специалност „Компютърни системи, комплекси и мрежи“ при наличието на потенциален кандидат и осигурено учебно натоварване.

Дневният ред бе изчерпан.

Протокол:
/гл. ас. д-р Е. Калчева-Йовкова/
09.06.2022 г., София

Председател на КС:
/доц. д-р инж. М. Ангелова-Димитрова/